A)

ANAINITYZH ECAPMOTI'QN XE IIPOI'PAMMATIXETIKO IIEPIBAAAON

Aopn emhoyng

Empéiern: Kootikng Nikoraog, Nikorakdaxkng INnopyog, Miléin Xarom

Oépa 1o

Atvovton ta mopoakdTe Tunpote oAyopifumv. Aappavovtog veoyn Tig TYHES ELGOS0V TOV
opilovtat kaBe popd, va ypdwyete Tt Bo eppavicovv ot adyoppot.

ANl&Boce A, B, T
Av A>B t1d6t1¢

Av A>T td61¢
X « A/3-B/2
Epedvice X
AANLOC
X « 2* (A-T')
Epedvice X
TENOG AV

AANLOC

Av B>T 161¢
X « 2*B-T'/2
Euedvioe X
AANLOC
X « A-B-T'/2
Euedvioe X
TéNOG Av

TéNOG Av

1.
2.

A=6, B=4,I'=2.
A=2, B=2, I'=2. Movéoeg 10

Oépa 20

B)
Al&Boce o
Av o mod 2=0 t1db1¢
Euedvice YO a eival &ptirog”
o« a*2
AANLOC
Euedvice YO o eivoal mepLt1dc”
o« a*2
TéNOG Av
Al&Booce B
Av o mod 2=0 1 B mod 2=0 1dT1¢
Epue&vice “Evoag amd Toucg duo elvoal
&dptLog”
B — B*2
TéNoG Av
Av o mod 2=0 koL B mod 2=0 té1¢
Euedvioce “Koal ol duo elval &ptiol”
AANLOC
Euepdvioce “Evag and Toug dUuo dev
elval &ptLog”
A — o*2
B~ B*2
TéNOG Av
Epne&vice B, o

1. a=10, p=20
2. a=5, p=7 Movadeg 10

Noa yphyete adyopBpo yio v eniAvon g mopakato eElocwonc.

,.'

X
_'\:.x—{— 2

+x

Y= 1|5

—8<x=0

0=<x=<8

\ V|x[=6 , 110 kabe ahho x

Movadeg 20
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Oépa 3o
g i gtoupio, ot VITGAANAOL TAPVOLY UNVICTO OKOYEVELOKO EMIOOUA OVAAOYA LLE TOV 0plOUd TV
TOdIDV TOL £XOVV, OTWS TAPUKATO:

» T 1 moudi, enidopa 30 €

* [0 2 toudid , enidopa 60 €

* [0 3 toudid , enidopa 120 €

*  Avo tov 3 tadiov , exidopa 120 €, mtpocBétovtag 120 € yio kébe emmAéov moudi dve twv

TPLOV.
Na yiver alyopiBuog mov Oa
A) dwPdlel 1o Pacikd cho kot Tov apfud Tov ToddV VOG LVITOAANAOV,

Movédeg 4
B) vroroyilet o enidopa mov Bo KataAnOel kot
Movédeg 12
I') epopavilet Tig unviaieg amodoyég 10 LILAAAAOV.
Movédeg 4

2nuciweon : No. Ocwpnoete ot 0 uiclog kot o op1Ouog twv moroiwy givai movto. Oetikos opiOuog

Oépa 40

Kotd tov oOyypovo £€reyxo NG YOAOKTOMOPOY®YNG OF M0 HOVASO EKTPOONG OYEAAS®V
KATOXOPEITOL OO TOV EAEYKTI O HOVOOIKOG KOIKOS avaryvdpiong tov {Mov Kot To 6TA0 TNG
YOAOKTOTOPUY®YIKNG dtadikaciog mov Ppioketar, oniadn 1 €dv 1o {®o mpdkeltal vo YEVVIOEL
ouvtopa Kot dgv appéyetat, 2 av to (o £xel amopakpuvOel amd ™ povada amd To SLUCTNHA
TOV TTPONYOVUEVOV EAEYYOVL G oNpepa, 3 €av To (Mo glval dppwaoto (omdte TAAL OV apuEyETOL)
Kot 0 €dv to {dOo appEYETOL KOVOVIKAL.

Noa yiver alyopi0pog 0 0moiog TPOCOUOUDVEL TOV EAEYYO YOAUKTOTOPOYM®YNG KO

A) dwPdlel To povadikd Kwdikd tov {mov,

Movédeg 2
B) eAéyyel 10 6TAS10 YOAOKTOTOPAY®YNS COUPMVA LE TOV TIVAKO TOV KOAOLOEL,
Movéodeg 8
I') {ntder to mbavd emmAéov dedopéva Kot
Movéodeg 5
A) EKTUTTMOVEL TO ATOTEAEGLLOL OVOL TEPITTOON.
Movédeg 5
X140 . . , 2
Ta)axsonapayayme Emmifov Agdopéva Mnvopa Exktdnoong
0 Kua yohakrtog Kook {mov kot Kidd
YOAOKTOG
1 - Kodkdg Cmov kot «To {do
Bpioketal oe KatdoTOON
Enpag mep1doovL»
2 Huepopunvia kot artio Kwdwog Lmov kan

OTOULAKPVVONG

nuepopnvio Kot ortio
OTOULAKPVVOTNG

Atia ac0évelog

Kwdwog {mov ko artia
acBévelag
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ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
Δομή επιλογής


Επιμέλεια:  Κωστίκης Νικόλαος, Νικολακάκης Γιώργος, Μιζέλη Χάιδω


Θέμα 1ο 


Δίνονται τα παρακάτω τμήματα αλγορίθμων. Λαμβάνοντας υπόψη τις τιμές εισόδου που ορίζονται κάθε φορά, να γράψετε τι θα εμφανίσουν οι αλγόριθμοι.

		Α)

Διάβασε Α, Β, Γ
Αν Α>Β τότε


Αν Α>Γ τότε
Χ ← Α/3-Β/2
Εμφάνισε Χ


Αλλιώς
Χ ← 2*(Α-Γ)
Εμφάνισε Χ


Τέλος_Αν
Αλλιώς


Αν Β>Γ τότε
Χ ← 2*Β-Γ/2
Εμφάνισε Χ


Αλλιώς
Χ ← Α-Β-Γ/2
Εμφάνισε Χ


Τέλος_Αν
Τέλος_Αν


1. Α=6, Β=4, Γ=2. 


2. Α=2, Β=2, Γ=2. Μονάδες 10 




		Β)

Διάβασε α


Αν α mod 2=0 τότε
Εμφάνισε “Ο α είναι άρτιος”
α ← α*2


Αλλιώς
Εμφάνισε “Ο α είναι περιττός”
α ← α*2


Τέλος_Αν
Διάβασε β
Αν α mod 2=0 ή β mod 2=0 τότε


Εμφάνισε “Ένας από τους δυο είναι
άρτιος”


β ← β*2
Τέλος_Αν
Αν α mod 2=0 και β mod 2=0 τότε


Εμφάνισε “Και οι δυο  είναι άρτιοι”


Αλλιώς


       Εμφάνισε “Ένας από τους δυο δεν


                 είναι άρτιος”
       α ← α*2
       β ← β*2


Τέλος_Αν
Εμφάνισε β,α



1. 
α=10, β=20 


2.
α=5, β=7 Μονάδες 10





Θέμα 2ο 
Να γράψετε αλγόριθμο για την επίλυση της παρακάτω εξίσωσης. 
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                                                              Μονάδες 20


Θέμα 3ο 

Σε μια εταιρία, οι υπάλληλοι παίρνουν μηνιαίο οικογενειακό επίδομα ανάλογα με τον αριθμό των παιδιών που έχουν, όπως παρακάτω: 


· Για 1 παιδί , επίδομα 30 € 


· Για 2 παιδιά , επίδομα 60 € 


· Για 3 παιδιά , επίδομα 120 € 


· Άνω των 3 παιδιών , επίδομα 120 €, προσθέτοντας 120 € για κάθε επιπλέον παιδί άνω των τριών.


Να γίνει αλγόριθμος που θα


Α) διαβάζει το βασικό μισθό και τον αριθμό των παιδιών ενός υπαλλήλου,


Μονάδες 4


Β) υπολογίζει το επίδομα που θα καταβληθεί και


Μονάδες 12


Γ) εμφανίζει τις μηνιαίες αποδοχές το υπαλλήλου.


Μονάδες 4 


Σημείωση : Να θεωρήσετε ότι ο μισθός και ο αριθμός των παιδιών είναι πάντα θετικός αριθμός 


Θέμα 4ο 

Κατά τον σύγχρονο έλεγχο της γαλακτοπαραγωγής σε μια μονάδα εκτροφής αγελάδων καταχωρείται από τον ελεγκτή ο μοναδικός κωδικός αναγνώρισης του ζώου και το στάδιο της γαλακτοπαραγωγικής διαδικασίας που βρίσκεται, δηλαδή 1 εάν το ζώο πρόκειται να γεννήσει σύντομα και δεν αρμέγεται, 2 εάν το ζώο έχει απομακρυνθεί από τη μονάδα από το διάστημα του προηγούμενου ελέγχου ως σήμερα, 3 εάν το ζώο είναι άρρωστο (οπότε πάλι δεν αρμέγεται) και 0 εάν το ζώο αρμέγεται κανονικά.


Να γίνει αλγόριθμος ο οποίος προσομοιώνει τον έλεγχο γαλακτοπαραγωγής και


Α) διαβάζει το μοναδικό κωδικό του ζώου,


Μονάδες 2


Β) ελέγχει το στάδιο γαλακτοπαραγωγής σύμφωνα με τον πίνακα που ακολουθεί,


Μονάδες 8


Γ) ζητάει τα πιθανά επιπλέον δεδομένα και


Μονάδες 5


Δ) εκτυπώνει το αποτέλεσμα ανά περίπτωση. 


Μονάδες 5 


		Στάδιο Γαλακτοπαραγωγής 

		Επιπλέον Δεδομένα 

		Μήνυμα Εκτύπωσης 



		0 

		Κιλά γάλακτος 

		Κωδικός ζώου και κιλά γάλακτος 



		1 

		-

		Κωδικός ζώου και «Το ζώο βρίσκεται σε κατάσταση ξηράς περιόδου» 



		2 

		Ημερομηνία και αιτία απομάκρυνσης 

		Κωδικός ζώου και ημερομηνία και αιτία απομάκρυνσης 



		3 

		Αιτία ασθένειας 

		Κωδικός ζώου και αιτία ασθένειας 





ΣΕΛΙΔΑ 2 ΑΠΟ 2



